

主內同工及弟兄姊妹：

家書（一百二拾二）

2017 年將完結，有甚麼計劃和事情我們已經順利完成，可以向主感恩？又有甚麼未了之事，需要繼續交託仰望呢？

是耶和華—你神所眷顧的地；從歲首到年終，耶和華—你神的眼目時常看顧那地。申命記 11:12 RCUV

分享聖約教會內的事情，讓我們常存感恩、讚頌的心，也彼此記念。

1. 聯禱日

聖約教會每年 1 月 1 日舉行聯禱日，以禱告作一年之始，2018 年的主題為：「關愛年」。聯禱日於早上 10:00 在頌恩中心舉行，歡迎同工及弟兄姊妹一同出席。

2. 同工聖誕慶祝

12 月 20 日晚上在頌恩中心舉行，當晚有約 50 位同工及家人參加一同慶祝，歡度聖誕。

3. 聖誕親子晚會

堅樂第二小學於 12 月 20 日舉行聖誕親子晚會，有超過 500 家長及學生參加。感謝 神！當晚有超過 80 人決志信主。求主賜智慧和能力予恩樂堂及堅樂堂的同工和弟兄姊妹，能對初信者作栽培和跟進。

4. 聖誕親子福音 Show

小天使（麗晶）幼稚園於 12 月 20 日舉行聖誕親子福音 Show，感謝 神，有 16 位家長決志相信耶穌，求主賜智慧和能力予麗晶堂的同工和弟兄姊妹，能對初信者作栽培和跟進。

5. 同心童創

小天使（麗晶）幼稚園於 2018 年 1 月 3 日假牛池灣市政大廈牛池灣文娛中心三樓舉行 2017-18 年度幼兒美藝作品展。早上 10 時有開展禮，展覽時間由上午 10 時至下午 4 日，歡迎同工及兄姊參觀。



6. 申辦學校

總會於 12 月 19 日收到教育局來函，告知日前申辦小學（水泉澳及深水埗）不成功。雖然失望，但感謝上主給予機會；也感謝申辦小組成員努力，並校長們及辦事處同工的協助。

申辦小組於 12 月 20 日也遞交了最新一期重置校舍的申請。

7. 「愛·凝聚」

來自不同堂會的青年同工，自暑假推動的青年宣教聯盟後，於 11 月 26 日（星期日）下午假堅樂中學舉辦了另一次的聯合聚會，名為「愛·凝聚」，內容包括敬拜、閃避球及 BBQ。是次聚會全由不同堂會的青年人負責策劃和推動，喜見他們的付出與投入，願意擁抱聖約教會不同堂會的青年人，為他們感謝神。是次聚會並有 80 多位青年人參與，分別來自 5 間堂會。期待他們下次的聯合聚會。

8. 挪威同工來港

挪威聖約教會同工每年 10 月都來港並往陝西探望基督教兩會、陝西聖經學校及司教士以前在商洛地區建立的教會。今年他們將於 10 月 12 日至 18 日前往陝西，李春霖弟兄夫婦及楊立人弟兄夫婦將一起前往，並代表香港聖約教會探訪他們，加強合作及交流。感恩同工們順利取得簽證。訪問完後，挪威同工來港並出席會議及探訪各堂會。

9. 聯合水禮

10 月 22 日（星期日）下午的秋季聯合水禮，當天有來自 8 間堂會的 25 位弟兄姊妹接受水禮。由李桂英牧師及王天佑傳道施洗，挪威聖約教會同工哈勇恩牧師證道，合共約 400 位弟兄姊妹及新葡家人參加聚會。

著此家書，盼望彼此記念，一同代禱，讓上主的名被高舉。祝

以馬內利

主內 池俊文

2017.12.29